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Crnogorski simfonijski orkestar zatvara 11. sezonu
Orkestar će sjutra od 20 časova prirediti koncert u CNP-u

174 pregleda

0 komentara

Crnogorski simfonijski orkestar

Foto: Muzički Centar Crne Gore Autori: Jelena Kontić, Siniša Luković
Crnogorski simfonijski orkestar će sjutra u 20 časova na Velikoj sceni
Crnogorskog narodnog pozorišta prirediti posljednji koncert u 11. sezoni.

Pod upravom maestra Grigorija Kraska, kojem je ovo posljednji koncert u
svojstvu šefa dirigenta Crnogorskog simfonijskog orkestra, biće izvedena
Prva simfonija u D-duru austrijskog kompozitora Gustava Malera.

“Prije početka koncerta u Press sali CNP-a, u 19 časova, Muzički centar Crne Gore u
okviru međunarodnog projekta ‘Music Up Close Network’, organizuje ‘Razgovore pred
koncert’ (Pre-Concert Talk) na temu ‘Prva simfonija Gustava Malera’. 
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Predavači su mr Vanja Vukčević, teoretičarka muzike i mr Petar Garić prvi klarinetista
Crnogorskog simfonijskog orkestra”, najavila je portparolka CSO-a, Jelena Jovanović-
Nikolić. J.K.

Koncert kod katedrale 

Veliki koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra, u organizaciji Kulturnog centra „Nikola
Đurković“ održan je i u Kotoru, na prepunoj Pjaci Svetog Tripuna.

Orkestar je izveo najpoznatija djela klasične muzike: „Karmen“, Pučinijevu „Manon Lesko,“
Rosinijegovg „Viljem Tela“ i druge...

Autentičan ambijent Starog grada, pod zvonicima bazilike – katedrale Svetog Tripuna
lagano je uz Štrausa tonuo u suton, a publika je uživala, od prvog do posljednjeg takta.

Može se reći da je CSO sa 70 izvođača, na čelu sa Grigorijem Kraskom, Kotoranima
priredio spektakl za pamćenje.
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Komentari se na portalu objavljuju u realnom vremenu i "Vijesti online" se ne mogu smatrati
odgovornim za napisano.

Zabranjen je govor mržnje, psovanje, vrijeđanje i klevetanje. Takav sadržaj će biti izbrisan
čim bude primijećen, a autori mogu biti prijavljeni nadležnim institucijama. Ukoliko smatrate
da se u ovom članku krši Kodeks novinara, prijavite Ombudsmanu.

Nije dozvoljeno postavljanje eksternih URL-ova u komentarima!

Ako imate neke primjedbe, sugestije ili komentare vezane za novi izgled i funkcionalnosti
portala Vijesti, možete pisati na redizajn@vijesti.me.

Ako imate neke primjedbe, sugestije ili komentare vezane za PREMIUM sadržaj možete
pisati na premium@vijesti.me.
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